

財團法人 佛教僧伽醫護基金會彰化區分會 週年慶

活動報導



彰化和美分會周年慶

分會的成立就是為了幫僧醫會推動出家法師的醫療和安養，使得我們佛教的出家師父，在他們年輕之時為了弘法利生而操勞，老來有病時得以無後顧之憂。

文/李劍虹

——〇〇九年三月八日僧伽醫護基金會——在彰化縣和美鎮成立分會，這個僧醫會中部的據點，成立至今已滿周年。分會導師常宏法師，會長蘇錫勳，隨時隨地念茲在茲把握機緣推廣僧醫會的理想，進而讓更多人加入護持僧伽健康的行列。為了感恩及凝聚護僧的心念願力，二〇一〇年三月十四日，和美分會在和東國小活動中心舉辦周年慶活動，會場布置莊嚴，與會人士滿懷喜樂虔敬

的心參與，現場洋溢著延續傳承與希望。

上午恭請董事長果清律師正授八關齋戒，下午董事長果清律師、副董事長會宗長老，執行長慧明法師為勸募委員授證，感恩大家盡心盡力護持僧伽健康，期勉大家發菩提心，行菩薩道。

上午七點多，已經有許多人陸續到場，菩提團隊召集人法住法師和許多菩提團隊的法師也早早就來了。接近九點



副董事長會宗長老接受生命電視台採訪，說明僧醫會宗旨及僧伽如意苑壽設願景

時，由蘇錫勳會長持戒定真香，在引禮師帶領下，與十多位分會會員迎請和尚。於是，在禮佛、灑淨後，由果清律師正授八關齋戒，共有約兩百人恭謹受戒。八關齋戒是佛陀為在家眾制的出家法。受八關齋戒可以使在家學佛者熏習長養出世善根，感受到出家戒法的清淨，第八識田中就種下了出世間聖法的種子。以此來慶祝周年慶，真是有意義，能令人人歡喜受益。

下午的活動在念佛、唱三寶歌聲中拉開序幕。董事長果清律師以印光大師的「與陳錫周居士書」為題開示，短短一小時讓人法喜充滿，獲益良多。隨後為和美分會勸募委員授證、頒發聘書及感謝狀。



「僧伽醫護基金會，就是要照顧出家法師身心健康。」
創辦人暨執行長慧明法師說

李金鑾為和美分會的副會長，她談起自己學佛的經歷，她說：「我沒有想到會改變這麼大，過去我的脾氣暴躁，還有輕微的憂鬱症。民國九十四年由師姐的引介我接觸彰化念佛會，自此我改變心境，發現生活中沒有解決不了的難題。」父母生養我們，我們奉養父母；而師父弘法利眾生，眾生也需奉養師父終老。李金鑾認為如意苑的建立是個很好很有意義的目標，特別是它沒有局限，跨寺院的師父都可以申請加入。李金鑾期許透過她的分享，讓更多人投入布施，以小布施，種下善的因緣。

勸募委員劉碧桃談起學佛的經歷更是曲折。另一半在生活中無時無刻都在播放法師開示的CD，希望能藉以影響劉碧桃。不過聽著CD的她不但沒起歡喜心，卻是更加煩惱而拒聽。但在一次因緣機會下劉碧桃隨同修到彰化念佛會共修，從此啓發她學佛的心。學佛的喜悅如漣漪般擴散，劉碧桃見到同修因學佛而改



果清律師為戒子正授八關齋戒



引禮師帶領蘇錫勳會長等人迎請主法和尚



果清律師為戒場灑淨



歡歡喜喜點燈祈福



正受八關齋戒的戒子



每一張勸募委員證，都有一位以至誠心護持三寶的主人